




Entrate nel mondo Sekajkara,
per scoprire la Selezione delle Selezioni. 
Ogni prodotto è stato ricercato, testato
e scelto tra le eccellenze italiane 
ed internazionali, per darvi modo di offrire 
il meglio ai vostri clienti e rendere il loro 
soggiorno un momento unico e 
indimenticabile.

A partire dai dettagli.
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Buon Risveglio
IL MODO MIGLIORE PER COMINCIARE LA GIORNATA È CONCEDERSI QUALCHE PICCOLA DELIZIA, 

LASCIARSI AVVOLGERE DA UN INTENSO PROFUMO DI TÈ PROVENIENTE DA TERRE LONTANE 
E ASSAPORARE LA TRADIZIONE RACCHIUSA IN UN PICCOLO BISCOTTO.

SCOPRI LE MERAVIGLIE CHE SEKAJKARA HA RISERVATO PER IL TUO BUON RISVEGLIO. 



TEA FORTÈ - THE ART OF TEA

JARDIN

Le Jardin è una miscela di tè di frutti e fiori selezionati ed 
abbinati per richiamare le note sensuali di un giardino in piena 
fioritura. Rilassatevi e degustatela godendovi un’immaginaria 
passeggiata in un parco nel pieno del suo splendore.

13466

The Art of Tea
Nato nel 2003, Tea Forté è la realizzazione del sogno e dell’idea 
di un uomo. Il rinomato designer americano Peter Hewitt partì con 
l’idea di catturare “l’arte del tè” e declinare la cerimonia del tè in 
chiave moderna. Attraverso la combinazione di tè miscelati ad arte, 
ed accessori appositamente progettati, Tea Forté trasforma una tazza 
di tè in una straordinaria esperienza che coinvolge tutti i sensi.

WELLBEING

Rilassatevi e rivitalizzate la mente e il corpo con questa 
Collezione di tè incentrata sul benessere, ispirata all’eleganza e 
alla conoscenza olistica delle spa di lusso. 

17963

SOLEIL

Ispirato dal caldo sole primaverile che nutre i frutti, i fiori e le 
foglie di tè delle nostre migliori miscele, la nostra Collezione 
Soleil in edizione limitata, curata con il New York Botanical 
Garden, presenta un assortimento che sollecita e stimola il 
gusto e l’olfatto.

17972

FLEUR

Curata in collaborazione con il New York Botanical Garden, la 
Collezione Fleur, una miscela di tè verdi, bianchi e neri, evoca 
i profumi dello stesso giardino botanico in una giornata estiva, 
una festa di fiori e frutti maturi, deliziosamente profumati.

13477



TISANE FORTÈ

LA RILASSANTE CHAMOMILLE

Tisane di Teaforté ha una delicata sfumatura fruttata.
I fiori di camomilla, la scorza d’arancia e la vaniglia 
caratterizzano questo delicato infuso, ideale per 
rilassarsi dopo una giornata pesante.

Peso netto: gr. 50 

16349

TisaneTea Fortè
Ogni cofanetto cilindrico è in metallo e contiene la dose per circa 50 tazze di 
deliziosi tè e tisane, delle miscele pregiate e a foglia intera presenti nei nostri infusi 
piramidali setificati. Naturalmente senza caffeina.

GINGER LEMONGRASS

Una tisana alle erbe fatta apposta per gli amanti del 
ginger; la limoncina rilassante è ben bilanciata con 
le rinvigorenti radici dello zenzero ed il pepe che 
creano un miscela intensa e stuzzicante. 

Peso netto: gr. 80

16351

RASPBERRY NECTAR

Una miscela di lamponi gustosa e succulenta 
che conferisce un gusto importante, ricco di 
sapori. Invitante come un cesto di lamponi scelti 
perfettamente maturati al sole estivo. Il sapore 
vibrante comporta la promessa di una magnifica 
bevanda color rosso limpido. 

Peso netto: gr. 110

16353



SELEZIONE DI FRUTTA SECCA SEKAJKARA

SEKAJKARA SELECTION
FRUTTA DISIDRATATA SFUSA

SEKAJKARA SELECTION
FRUTTA SECCA

Una selezione unica per varietà e qualità.
Il meglio della frutta selezionata Sekajkara, disidratata secondo 
rigidi canoni e controlli per darvi il meglio in valori nutrizionali, 
proprietà e gusto.

C’è frutta secca e frutta secca, noi di Sekajkara vogliamo farvi
conoscere le migliori varietà del mondo. Abbiamo selezionato 
le nocciole più grandi, i veri pistacchi libanesi, le mandorle 
più saporite, gli anacardi più dolci e le arachidi più gustose 
direttamente dai luoghi d’elezione. 
Provateli tutti, sarà facile innamorarsene. 

003240 · QUALITY PEANUT SELECTION
003040 · QUALITY CASHEW SELECTION
003340 · QUALITY MIXED NUTS

003440 · ALBICOCCA
003540 · MIRTILLI (BLUEBERRY)
003640 · INCA BERRY
003740 · MACADAMIA
003840 · PECAN

01 · NOCI
02 · NOCCIOLE
03 · MANGO
04 · KIWI
05 · AGRUMI

La cultura della Qualità
Sekajkara è una filosofia che rappresenta la precisa volontà 
di diffondere una cultura di qualità, per preservare e valorizzare 
ciò che di meglio ha il mondo da offrire.
La frutta secca Sekajkara non è fritta, ma è Dry Roasted, ovvero 
prodotta mediante un processo di torrefazione ad aria che ne esalta 
le caratteristiche e l’aroma così da  risultare più leggera e digeribile. 
Inoltre è Cholesterol-free e non contiene quindi grassi idrogenati.

003240 003040 003340



MiniBar
PER COCCOLARE I TUOI OSPITI SPECIALI IMPREZIOSISCI IL TUO MINI BAR CON SEKAJKARA

GRAZIE A UNA SELEZIONE DI PRODOTTI NAZIONALI, INTERNAZIONALI 
E ALLA POSSIBILITA’ DI PERSONALIZZARLI CON IL TUO BRAND *

* a partire da 5000 pezzi



UN’ESPERIENZA DI LUSSO A PARTIRE DAL MINIBAR

SEKAJKARA
TOP QUALITY SELECTION

LAPS

TARALLINI E TOCCHETTI

La selezione MiniBar
Sekajkara è un marchio di qualità 
e rappresenta una selezione di prodotti 
eccellenti provenienti da tutto il mondo. 
A cominciare dalla frutta secca, 
quella più grande e buona 
proveniente dal Medio Oriente, 
che da secoli ne produce le qualità 
e le varietà migliori. 
Sekajkara è un marchio alla costante 
e instancabile ricerca della perfezione 
del gusto e della presentazione 
del suo prodotto.

003040	 ·	 SELEZIONE DI ANACARDI - 40 gr.
		  Anacardi, sale, maltodestrine, acido 	
		  citrico (E330).

003240	 ·	 SELEZIONE DI ARACHIDI - 40 gr.
		  Arachidi, sale, amido di mais, 	
		  maltodestrine, acido citrico (E330).

003340	 ·	 SELEZIONE MIX - 40 gr.
		  (30% arachidi, 25% mandorle, 	
		  20% pistacchi, 25% anacardi)  	
		  sale, maltodestrine, acido citrico 	
		  (E330),amido di mais.

103340	 ·	 VASETTO mix frutta secca - 50 gr.
		  & 60 gr.

103040	 ·	 VASETTO anacardi - 50 gr. 
		  & 60 gr.
	

1033367 · LAPS CLASSICHE
1030066 · LAPS AL PARMIGIANO

1030039 · TARALLINI CASARECCI
1030419 · TOCCHETTI CASARECCI
1030418 · TOCCHETTI ALLE OLIVE

003240

1033367

103340 

Nel cuore di una Terra generosa
La Puglia è particolarmente vocata alla coltura del frumento. All’inizio dell’estate biondeggiano le spighe nei campi di 
grano maturo, pronto per la mietitura. Avviato nei molini, sarà trasformato in semole e farine pregiate. In questa terra, 
custode di antichi saperi e di secolari tradizioni agroalimentari, vengono prodotti Tarallini, Tozzetti e Laps. Terra dai 
prodotti deliziosi.

1030066

1030039

1030419

1030418



LE PATATINE: LA QUALITÀ ITALIANA E LA CLASSICA CROCCANTE AMERICANA

Patatine Fox
Prodotto 100% italiano, con ingredienti semplici ma di grande qualità come mais, grano, patate, olio vegetale, arachidi e frutta secca.
Formati da 40 gr. e da 300 gr.

SALE MARINO

0344 - 40 gr
0316 - 300 gr

PEPE NERO E SALE 
MARINO
0343 - 40 gr
0315 - 300 gr

ROSMARINO E SALE

0343 - 40 gr
0317 - 300 gr

TARTUFO E SALE

0352 - 40 gr
0319 - 300 gr

ACETO BALSAMICO 
E SALE

0352 - 40 gr
0318 - 300 gr

VEGANO

0350 - 40 gr
0314 - 300 gr

Patatine Pringles
Le inimitabili Pringles, in confezione monoporzione da 40 gr per 12 pezzi: la fresca 
croccantezza del prodotto è così garantita.

PRINGLES ORIGINAL
CLO4220 - 40gr X 12pz

PRINGLES PAPRIKA
CLO4221 - 40gr X 12pz



ASSORTIMENTO PRODOTTI INTERNAZIONALI

Nescafè Solubile Classic e Dec
•	 Caffe’ istantaneo liofilizzato in bustina monodose da gr 1,7
•	 Basta aggiungere acqua calda per ottenere un’eccellente bevanda a base di caffeina
•	 Ogni stick contiene una quantità attentamente premisurata di granuli di caffè
•	 Ogni confezione contiene 20 stick di caffè

NESCAFÈ CLASSIC
NECCLAS - 1,7gr X 20pz X 12cf (240pz)

NESCAFÈ DECAFFEINATO
NECDEC - 1,7gr X 20pz X 12cf (240pz)

•	 CLASSIC: caffè dalla tostatura scura per un gusto pieno e deciso
•	 DEC: caffè decaffeinato monoporzione per hotel e bed and breakfast

MIKADO FONDENTE
CSWANN - 39gr X 24pz

Mikado Fondente e al Latte
•	 Mikado, l’inconfondibile bastoncino sottile e croccante ricoperto di goloso cioccolato al 
latte o fondente, tanto buono quanto pratico da essere consumato ovunque
•	 Formato: pratica confezione da 39g, ideali da consumare “on the go”

MIKADO AL LATTE
SWANN - 39gr X 24pz



• Delizioso Snack dal gusto croccante e 
cioccolatoso preparato con arachidi tostate 
avvolte da vero cioccolato al latte in un 
guscio di confetti colorati 
• Contiene 24 buste singole da 45gr di 
M&M’s confetti di arachidi ricoperti di 
cioccolato

M&M’s peanuts e cioccolato
MAR280041 - 45gr X 24pz

• Lo storico ed inimitabile confetto colorato 
dal cuore di cioccolato al latte, uno sfizio per 
qualsiasi momento 
• Contiene 24 buste singole da 45gr di 
M&M’s confetti di cioccolato al latte

M&M’s Cioccolato
MAR280051 - 45gr X 24pz

• Storica barretta di cioccolato inglese 
(qualcuno ricorderà Harry Potter mangiarla 
sul treno per Hoghwart) dove uno strato 
di malto sovrapposto ad uno di caramello 
ricoperti da cioccolato al latte, danno vita ad 
un mix goloso 
• Contiene 32 pezzi incartati singolarmente

MARS
MAR28114 - 51gr X 32pz

Mars e M&M ’s 
Gli irresistibili snack che hanno fatto la storia accompagnandoci dall’ infanzia alla maturità e che ancora 
oggi tentano grandi e piccini con il loro gusto cioccolatoso ed inconfondibile.



Succhi di mela e frutta Kohl
LA TRADIZIONE ITALIANA DELLA MELA ALTOATESINA 
ALLA BASE DI TUTTO

L’Alto Adige profuma di mele appena colte, una grande cesta colma di questi 
frutti deliziosi. Dai mille riflessi rossi, maturate al sole, pronte per essere 
trasformate in composta, in dessert, in succo. Da sempre così, da sempre 
vicino alla perfezione. Si può superare la perfezione? Noi ci proviamo.
Osiamo, trattando le mele come regine perché conosciamo il loro potenziale 
e cerchiamo di permettere loro di esprimerlo. In cambio, ci fanno dono di un 
piacere mai sperimentato prima.

• Bottiglie da 200ml in confezione da 24 pezzi
• Bottiglie da 750ml in confezione da 6 pezzi

Succo di mela
Rouge

G020004/G075006

Succo di mela 
Gravensteiner

G075005

Succo di mela
Elstar

G020003/G075003

Succo di mela
Rubinette

G020005/G075004

Succo di mela
Pinova

G020001/G075001

Succo di mela
Jonagold

G020002/G075002

Succo di mela
& ribes

G020108-IT/G075107-IT

Succo di mela
& albicocca

G020109-IT/G075108-IT

Succo di mela 
& menta rotundifolia

E020006-IT/E075007-IT

Succo di mela
& pesca

E020007-IT/E075008-IT

Succo di mela
& mirtillo nero

G020110-IT/G075109-IT

Succo di mela
& luppolo

E020008-IT/E075009-IT

Succo di mela
& pera

G020112-IT/G075111-IT

Succo di mela
& fiori di sambuco

E020009-IT/E075010-IT

Succo di mela
& carota

G020113-IT/G075112-IT

Succo di mela
& mirtillo rosso

E020005

Succo di mela 
& verbena odorosa

E075006

Succo di mela 
& mandarino

G020114-IT

Succo di mela 
Ananasrenette

GC15004

Succo di mela 
Wintercalville

GC15005

SUCCHI DI FRUTTA



VASETTI E BUSTINE KRAFT CON PERSONALIZZAZIONE
Una ricchissima selezione di prodotti riconosciuti a livello internazionale. E per i palati più esigenti... tanti prodotti frutto delle eccellenze del Made 
in Italy da scegliere su base regionale, rigorosamente prodotti artigianalmente con le migliori materie prime dai migliori artigiani.

130 ml  ·  156 ml	

11330   ·  10330   - MORE HARIBO
13352   ·  12352   - MINI CIAMBELLINE AL VINO
11331   ·  10331   - PERLE DI CEREALE RICOPERTE DI CIOCCOLATO FONDENTE
11322   ·  10322   - ARACHIDI SALATE
11333   ·  10333   - MAIS GIGANTE
11334   ·  10334   - JAPAN SNACK
11335   ·  10335   - MELA E CANNELLA
11336   ·  10336   - MINI MARHSMALLOW
11337   ·  10337   - ANACARDI
11338   ·  10338   - MISTO ESOTICO
11339   ·  10339   - PERLE DI BREZEL
11340   ·  10340   - ARACHIDI PRALINATE
11341   ·  10341   - MANDORLE RICOPERTE CIOCCOLATO
11342   ·  10342   - MISTO SNACK 4 GUSTI (ARACHIDI, MANDORLE, ANACARDI, NOCCIOLE)
11343   ·  10343   - PISTACCHI TOSTATI CON GUSCIO
11344   ·  10344   - ANACARDI
11345   ·  10345   - DRAGEES CONFETTATI CON MANDORLA RICOPERTA VARI GUSTI
11346   ·  10346   - ORSETTI GOMMOSI HARIBO
11347   ·  10347   - NOCI MACADAMIA
11348   ·  10348   - NOCE PECAN 
11349   ·  10349   - NOCCIOLE
11350   ·  10350   - TARALLINI AL GRANO ARSO 

VASO IN VETRO ERGO
CON CAPSULA IN ALLUMINIO NERO QUALITÀ TOP



PRODOTTI ORIGINALI DEL LAZIO

Le ciambelline al vino sono uno dei prodotti di punta 
della pasticceria laziale. Un’antica ricetta di biscotti 
artigianali per una pausa golosa o per chiudere il 
pasto con una dolce tradizione laziale 

CIAMBELLINE
AL VINO ROSSO O BIANCO

12351

Da una ricetta del 1915, tramandata di generazione 
in generazione. La delicatezza di un formato mignon 
per degustare in qualsiasi momento la specialità 
laziale tra le più antiche

MINI CIAMBELLINE
AL VINO (*)

12352

Dal 1928 una storia tutta dolce. Un biscotto fragrante 
e leggero da consumare in abbinamento a caffè e 
vini liquorosi o da utilizzare nella preparazione di 
dolci delicati

ANTICO SAVOIARDO
SENZA FARINA

DC12353

Frollini “da compagnia” arricchiti con buccia di 
limone di Amalfi fresca, eccellente tentazione per tutti 
i momenti della giornata. Da offrire a chiunque dal 
quale si desideri un sorriso

DELIZIE AL LIMONE

DC12354

I prodotti regionali sono confezionati in buste
di carta Kraft e nera, con finestra. Ove indicato
confezionabili anche in vasetti di vetro da 130
e 256 ml con capsula nera. Personalizzazione
a partire da 5000 pezzi.

Nocciole 100% italiane in un impasto che ne celebra 
tutto il sapore con il piacere di un “biscottino” d’altri 
tempi. “Confetti da meditazione”: per il piacere di 
condividerli assieme al vino o al liquore che più 
troverete indicato

BRUTTI MA BUONI
AL CACAO

DC12355

Il pasticcino si fa goloso e il classico cacao 
e nocciole diventa un’esperienza d’assaggio 
ineguagliabile per questa ricca frolla

DEFINITIVI
CACAO E NOCCIOLE

DC12356
(*) Prodotto disponibile anche in barattolo di vetro



PRODOTTI ORIGINALI DELLA TOSCANA

I tipici biscotti della 
tradizione toscana, 
prodotti artigianalmente 
con ingredienti italiani e 
toscani, interamente tagliati 
e confezionati a mano

CANTUCCI ARTIGIANALI
ALLE MANDORLE

VA45690

Sfiziosi biscotti salati dai 
sapori toscani, mediterranei
e orientali, con salvia, 
rosmarino e parmigiano. 
Perfetti per il momento 
dell’aperitivo

BISCOTTI SALATI
SALVIA, ROSMARINO, PARMIGIANO

VA55691

Prodotti con ingredienti 
genuini e naturali, portano 
dentro tutto il carattere 
dell’eccellenza fiorentina. 
Sono perfetti per essere 
gustati con il tè, il caffè o 
affogati nei vini dolci

BISCOTTI LAVANDA
ALLE MANDORLE

VA45691

Interamente realizzati a 
mano e ricchi di olio extra 
vergine di oliva italiano, nei 
4 gusti mediterranei. Ideali 
per uno spuntino leggero

CRACKERS ARTIGIANALI
OLIO EVO

VA55690

Prodotti utilizzando burro 
italiano e senza aggiunta di 
lievito. Cinque gusti semplici 
e naturali alle erbe toscane 
e alle spezie dal mondo, da 
abbinare a tè, caffè e tisane

BISCOTTO
ZENZERO E LIMONE

VA45692

Deliziosi crackers salati 
interamente realizzati a 
mano con farine di grano 
antico e ricchi di olio extra 
vergine di oliva italiano

QUADRATI GRANI ANTICHI
OLIO EVO

VA556902



PRODOTTI ORIGINALI DELLA LIGURIA

Rigorosamente tagliati a mano, la 
loro forma irregolare è il sigillo della 
lavorazione manuale

RAMETTI DELLA VAL TREBBIA
GRISSINI
AM100300

In Alta Val Trebbia arrivano i profumi 
e le tradizioni del vicino Tigullio. 
Nasce così la nostra schiacciatina, 
ispirata a un’antica ricetta ligure

FOCACCIA SALATA

AM 100200

Una nobile pasta frolla arricchita 
con granella delle migliori nocciole 
e farcita con finissima crema di 
cioccolato racchiusa tra due gustosi 
biscotti. Ideali per un tè pomeridiano 
con gli amici

BACIOTTI

AM100600

Originale pasta frolla al mais, 
farina macinata a pietra e 
lavorazione artigianale. Una grana 
particolarmente fine, per questo 
elegante biscotto, impreziosito da 
gocce di cioccolato fondente e con 
un retrogusto intenso e persistente

CUORICIOTTI

AM100500

Realizzati con pasta frolla al 
burro e pasta frolla con nocciole, 
nell’assaggio si coglie la cura della 
lavorazione artigianale che fa, di 
ogni biscotto, un piacere tutto da 
gustare

CANESTRELLI

AM100400



PRODOTTI ORIGINALI DELLA LOMBARDIA
Cialde Bussy
Cialde artigianali dal 1967

QUADRETTE
AL CACAO

BU80001

Biscotto in cialda 
croccante con un cuore di 
cacao scuro ricoperto di 
cacao e granella al cacao

QUADRETTE
ALL’AMARETTO

BU80002

Biscotto in cialda 
croccante con un cuore 
di cacao scuro ricoperto 
di cacao e granella di 
amaretto

DUETTE
AL CIOCCOLATO

BU80003

Cialde arrotolate 
variegate al cacao, 
ricoperte internamente 
di cacao fondente, 
confezionate a due 
a due in pratiche 
monoporzioni

BARATTINA
CLASSICA

BA5550

Milano: nasce nel 1906 
e viene poi presentata 
in occasione della Fiera 
Internazionale di Torino. 
Una ricetta dai sapori 
freschi e delicati ottenuti 
dai succhi di frutta e dagli 
estratti naturali di cui è 
ricca

BARATTI MORA
LIQUIRIZIA

BA5620

Una caramella 
gommosa alla 
liquirizia dal gusto 
unico.Una ricetta 
immutata negli anni

BARATTI MORA
STEVIA
BA5621

Una scelta di qualità 
per differenziarsi 
dagli altri prodotti, 
una caramella alla 
liquirizia senza 
zucchero, con estratti 
di stevia



PRODOTTI ORIGINALI DEL PIEMONTE

“Non c’è niente di meglio di 
un amico, se non un amico 
con un pacchetto di biscotti ”

I biscotti più rappresentativi 
d’Italia, una tradizione che dura 
da più di un secolo diventata 
ormai un’istituzione. Deliziosi 
biscotti di pasta frolla, decorati con 
una particolare zigrinatura sulla 
superficie

CRUMIRI
DRITTI

OB00200

I baci di dama sono originari di 
Tortona, comune piemontese in 
provincia di Alessandria, e sono 
composti da due parti di pasta 
tenute insieme dal cioccolato. I due 
biscotti tondi che così si uniscono 
sembrano romanticamente baciarsi

VARIANTI
OB00301 - MANDORLA
OB00302 - PISTACCHIO
OB00303 - NOCCIOLA E CACAO
OB00304 - BICOLORE
OB00305 - DEL ROERO
OBOO600 - MERINGHE

BACI DI DAMA
NOCCIOLA

OB00300

Certe creazioni rallegrano tutti i 
sensi. Colore dorato, profumo 
squisito, piacevole da mordere, 
un croccantino va gustato senza 
fretta. Cosa desiderare di più? Il 
cioccolato avvolge la granella 
generosa, per rendere più gioioso 
ogni boccone

CROCCANTINI
ALLA NOCCIOLA RICOPERTI

OB00100

Il rispetto della tradizione non è incompatibile con 
una certa fantasia. Il nostro Biscotìn (biscottino in 
piemontese) è la nostra libera interpretazione del 
famoso “biscotto”. Rotondo e profumato, il nostro 
Biscotìn è tanto semplice quanto invitante 

BISCOTIN
ITALIA

OB00400

Quanti piaceri si possono scoprire addentando 
un solo biscotto? Ogni morso del nostro Frollino 
svelerà il sapore delicato delle mandorle, la fragrante 
morbidezza del nostro burro fresco, l’intenso piacere 
del cioccolato fondente e tanto altro...

FROLLINI
ALLA MANDORLA RICOPERTI

0B00500



CIOCCOLATO ARTIGIANALE
ZI09001 - GIANDUIOTTI FONDENTI (*)	    ZI09006 - TAVOLETTE FONDENTE
ZI09002 - MINI GIANDUIOTTI FONDENTI (*)	    ZI09007 - TAVOLETTE CIOCCOLATO BIANCO
ZI09003 - DRAGEES			      
ZI09004 - FAVE DI CACAO TARTUFATE
ZI09005 - PRALINE

Cioccolato Ziccat
Il cioccolato artigianale dal 1958

GIANDUIOTTI FONDENTI
NORMALI E MINI (*)

ZI09001

FAVE DI CACAO
TARTUFATE

ZI09004

TAVOLETTE
FONDENTE

ZI09006

Storico e golosissimo cioccolatino Torinese fatto di 
cioccolato gianduia che vede protagonista la nocciola 
Tonda Gentile del Piemonte, una coccola per il palato 
in qualsiasi momento della giornata 

Le fave di cacao, ovvero i semi della pianta di cacao, sono 
l’ingrediente base per la produzione del cioccolato. Nell’antichità 
venivano considerati il “cibo degli dei” e oggi, impreziositi da note 
di tartufo, sono ancora più “divini”

Il cioccolato, si sa, piace a tutti. Il cioccolato fondente inoltre, grazie alle sue 
alte percentuali di cacao, apporta una serie di benefici al cuore, ai muscoli 
e, ultimo ma non ultimo, all’umore

(*) Prodotto PERSONALIZZABILE



PRODOTTI ORIGINALI DEL VENETO

Biscotto artigianale dal 1911. Finissimi biscotti veneziani dal 
gusto semplice e delicato, caratterizzati da una struttura croccante, 
i baicoli sono biscotti tipici della produzione dolciaria veneziana 
che più di ogni altro incarnano la tradizione veneta del “biscottare”, 
cioè del produrre alimenti che possono essere caricati sulle navi e 
consumati durante i lunghi viaggi

BAICOLI
BA12352

Venezianissimi (dell’isola di Burano), classiccissimi e buonissimi. 
Questi biscottini, che in origine venivano preparati dalle mogli dei 
pescatori e dei marinai di Burano, in quanto servivano da scorta 
alimentare perchè si conservavano bene, sono ancora oggi uno 
dei simboli dell’isola e di tutta Venezia

BUSSOLAI
ESSE
12353

Biscotti preparati con farina di mais e uvetta, tipici della 
tradizione culinaria veneziana e della pasticceria secca 
lagunare

ZAETI

12354



PRODOTTI ORIGINALI DELLA PUGLIAI taralli pugliesi
La produzione dei taralli ha sede nel cuore della Murgia pugliese: un valore aggiunto 
che si evince dalla qualità delle materie prime utilizzate, dei grani e dell’olio che 
rendono i taralli e ogni altro prodotto fragrante, fresco, genuino. Ai gusti più classici 
si affiancano sperimentazioni speciali, alcune che racchiudono la tradizione 
pugliese, come i taralli alle cime di rape, altri invece più “rivoluzionari”

TARALLINI
CLASSICI
PM70001

TARALLINI
AL GRANO ARSO

PM70002

TARALLINI
AL FINOCCHIO

PM70003

TARALLINI
ALLA CURCUMA

PM70004

Biscotti Bischi
Fare biscotti buonissimi è semplice, bastano tradizione e ingredienti semplici ma di qualità. E di tradizione in Salento ce n’è quanta ne vuoi. Basta che parli con la vecchietta all’angolo della strada o 
col contadino poco fuori dal paese. Tutti hanno qualcosa da insegnarti, basta solo guardarsi intorno e assimilare

N°01
BIS010101

Farina tipo1, 
zucchero di 
barbabietola, 
burro, mandorle, 
nocciole, uova, 
cannella, miele 
millefiori

N°07
BIS010107

Farina tipo1, 
zucchero di 
barbabietola, 
burro, mandorle, 
nocciole, uova, 
cacao, scorza 
d’arancia

N°15
BIS0101015

Farina tipo1, 
zucchero di 
barbabietola, 
burro, fecola di 
patate, uova, miele 
millefiori (3,6%)

N°24
XXX000000

Farina tipo1, 
zucchero di 
barbabietola, burro, 
uova, vaniglia

N°64
BIS01010164

Farina tipo1, 
zucchero di 
barbabietola, burro, 
uova, zucchero di 
canna, gocce di 
cioccolato

N°87
BIS01010187

Farina tipo1, 
zucchero di 
barbabietola, burro, 
uova, cacao



PRODOTTI ORIGINALI DELLA SICILIA

TRADIZIONALE
SAP23124 - TORRONE MANDORLA
SAP23125 - TORRONE PISTACCHIO
SAP23126 - TORRONE SESAMO

Prodotti solidali e artigianali
Dalla casa circondariale di Ragusa una delizia della tradizione Siciliana: quando la 
reclusione produce impresa.

BIOLOGICO
SAPB23124 - TORRONE MANDORLA
SAPB23125 - TORRONE PISTACCHIO
SAPB23126 - TORRONE SESAMO
SAPB23127 - TORRONE MANDORLA E PISTACCHIO
SAPB23128 - TORRONCINI ALLA MANDORLA
SAPB23129 - TORRONCINI ALLA NOCCIOLA

CROCCANTINI
SAPB23130 - CROCCANTINI ALLA MANDORLA
SAPB23131 - CROCCANTINI ALLA NOCCIOLA
SAPB23132 - CROCCANTINI AL PISTACCHIO
SAPB23133 - MIX CROCCANTINI

Dolci artigianali siciliani
Una storia iniziata tanto tempo fa e mai finita: è la storia di una nonna la cui esperienza si tramanda di generazione in generazione. Le sue ricette sono infatti ancora in cottura, dentro allo 
stesso forno che profuma sempre di biscotti.

CROCCANTINI
ALLA NOCCILA

SAPB23131

TORRONE
MANDORLA

SAPB23124

TORRONE
SESAMO
SAPB23126

FACCIUNEDDI
AU67890

Non è il solito biscotto alla mandorla. 
L’antica ricetta fa di questo dolce soffice 
e saporito un piacevole ritorno alle 
tradizioni

BISCOTTI
ALLA CARRUBA

AU67891

La carruba rappresenta un’alternativa al 
cacao per chi è intollerante. In questo caso, 
miscelata alla farina di mandorla, diventa 
una golosa esperienza per i pionieri del 
gusto

RICCI
DI MANDORLA

AU67892

In siciliano vengono chiamati “ricci i 
miennula”. Questa bontà della Sicilia è 
da sempre presente a tavola e celebre 
in tutto il mondo grazie al Romanzo “Il 
Gattopardo”

SQUISITI
AU67893

La farina integrale di maiorca, antica varietà siciliana di grano, 
impastata con pochi e semplici ingredienti: è questo il segreto 
che rende questi biscotti davvero SQUISITI

TORRONE
GRANELLOSO BIO

AU67890

Un inno alla tradizione. Le granelle di mandorle, nocciole e 
pistacchio tenute insieme da miele e zucchero, generano un 
gusto inaspettato che conquista dal primo assaggio



Ambiente e Persona
IL BELLO DELL’ACCOGLIENZA. POTETE RENDERE IL SOGGIORNO DEI VOSTRI CLIENTI

UN’ESPERIENZA UNICA E MERAVIGLIOSA A PARTIRE DALL’ACCOGLIENZA CHE
RISERVERETE LORO IN CAMERA, INIZIANDO DALLE FRAGRANZE RILASSANTI O STIMOLANTI...



Diffusori d ’ambiente “Acqua delle Langhe ”
La collezione Acqua delle Langhe nasce dalla grande passione per i profumi e dal forte legame con il luogo in cui ogni fragranza è stata pensata e creata: le Langhe. Acqua delle Langhe é un sogno che si realizza in questa terra 
conosciuta e apprezzata nel mondo, dichiarata dall’UNESCO Patrimonio Mondiale dell’ Umanità nel giugno 2014. L’ acqua, elemento essenziale e primordiale, fonte di vita, un tempo ricopriva totalmente le Langhe. Era acqua di 
mare. Proprio il mare, rilasciando minerali ed oligo-elementi preziosi, indispensabili alla terra, le ha conferito fertilità e ricchezza, donandole quella particolare tonalità tenue, chiara, lucente propria della sabbia delle spiagge più 
belle del pianeta.

DIFFUSORI, REFILL E CANDELE

BOSCARETO

1500 ml		  500 ml		  200 ml
ADLAM208		 ADLAM108		 ADLAM008

BOSCARETO - REFILL

•	 NOTE DI TESTA: arancio, pompelmo, mandarino, zenzero, limone di Sicilia, bergamotto di Calabria
•	 NOTE DI CORPO: peonia, foglie di te, muschio, pompelmo
•	 NOTE DI FONDO: muschio bianco, lichene

500 ml
ADLRI008	

Boscareto

BOSCARETO - CANDELA

 
ADLCA008	

All’arrivo della primavera le Langhe vengono invase da un’esplosione di colori e profumi.  Le temperature si 
alzano leggermente e si inizia a trascorrere più tempo all’aria aperta circondati dai fiori appena sbocciati che 
colorano la natura.  Questa fragranza vuole ricordare la freschezza e i profumi di questo suggestivo periodo 
dell’anno grazie agli accordi olfattivi di limone e zenzero.



LA VIA DEL SALE

1500 ml		  500 ml		  200 ml
ADLAM201		 ADLAM101		 ADLAM001

LA VIA DEL SALE - REFILL

•	 NOTE DI TESTA: limone, bergamotto, note verdi     
•	 NOTE DI CORPO: pitosforo, gardenia, gelsomino,mughetto
•	 NOTE DI FONDO: note ozonate saline, muschio bianco

500 ml
ADLRI001	

La via del Sale

LA VIA DEL SALE - CANDELA

 
ADLCA008	

La via del Sale era un sentiero alpino che collegava la Liguria con il basso Piemonte. Questo percorso 
veniva utilizzato per il commercio del sale, fondamentale per la conservazione degli alimenti.Questa 
fragranza vuole riprendere il profumo e la freschezza tipica mediterranea grazie a note di limone e 
bergamotto unite a sentori di muschio bianco, pitosforo e acqua di mare.



•	 NOTE DI TESTA: ananas, uva fragola, lampone
•	 NOTE DI CORPO: note fruttate, succo d’uva
•	 NOTE DI FONDO: tralci di vite, note di terra, legni, mosto

Uve Nobili

UVE NOBILI

1500 ml		  500 ml		  200 ml
ADLAM205		 ADLAM105		 ADLAM005

UVE NOBILI - REFILL

500 ml
ADLRI005	

UVE NOBILI - CANDELA

 
ADLCA005	

Le colline delle Langhe sono la culla di antichi vitigni che risalgono a centinaia di anni fa.   Questi vigneti 
danno vita ai grappoli violacei dal sapore zuccherino. “Uve Nobili” è una fragranza che celebra proprio 
questi dolci frutti tipici grazie a note di uve fragola, more, lamponi e legno di vite.



•	 NOTE DI TESTA: petitgrain, bergamotto, lavanda, arancio, limone
•	 NOTE DI CORPO: rosa, gelsomino,narciso, mughetto
•	 NOTE DI FONDO: ambra, legno sandalo, palissandro, muschio bianco

Langa Fiorita

LANGA FIORITA

1500 ml		  500 ml		  200 ml
ADLAM207		 ADLAM107		 ADLAM007

LANGA FIORITA - REFILL

500 ml
ADLRI007	

LANGA FIORITA - CANDELA

 
ADLCA007	

Note fresche e leggere di pregiati agrumi italiani quali limone e arancia incontrano il carattere vivace 
del bergamotto per conferire alla fragranza freschezza e dinamicitá. Questa profumazione vuole proprio 
celebrare questi frutti tipici e la loro caratteristica energia e frizzantezza.

NB: Disponibilità su richiesta di tutti i prodotti illustrati anche nelle fragranze “Langa Romantica”, “Terre Lontane” e “Tralci”, oltreché dei Profumatori Spray per biancheria e ambienti degli stessi aromi da 1 litro. 



Candele a cera liquida “Lumea”
Facili e pulite da utilizzare, le candele a cera liquida Lumea sono l’ultima frontiera 
delle candele su cui i professionisti scelgono di fare affidamento quando il 
servizio è importante. Ogni candela di Lumea si presenta come un unica unità di 
plastica sigillata, pre-riempita con cera liquida. Progettata per non produrre fumo 
durante la combustione, lo stoppino è posizionato a un’altezza specifica per 
garantire una fiamma costante e controllata con un’autonomia fino a 70 ore.

•	 DURATA REFILL: 45 ore

WINDSOR

La base in metallo in cromo lucido o oro ha una forma 
stilosa disegnata con cura ma abbastanza robusta da poter 
supportare un paralume in vetro. Disponibile in tre colori

Vetro confezione 6 pz - 74295

Base Silver - 74192

CONE

La lampada Cone, semplice ma elegante, presenta una 
base in metallo spazzolato e un grosso paralume in vetro 
smerigliato. Disponibile in una serie di colori

Vetro confezione 6 pz - 74223

Base Silver - 74222 

ARCTICA

La gamma di lampade Arctica è realizzata in vetro solido, 
ideale per creare un’atmosfera calda negli ambienti più 
esigenti

Confezione: 6 pz - 644392



GLOBE

Globe è progettata per conferire l’aspetto e la sensazione di 
una lampada a olio tradizionale. Utilizza la cera liquida Lumea 
a combustione pulita da 45h. La base in metallo altamente 
lucidato e il coperchio della bottiglia abbinato sono disponibili 
in tre finiture: cromo lucido, nero opaco o oro lucido.

Vetro confezione 6 pz - 74611

V-TAC

Lampada da tavolo LED touch dimmerabile in metallo, modulo 
led integrato potenza 3W. Autonomia della batteria 10h. Classe 
energetica A+. Altezza 39cm.

Colore Bianco - VT0850

Colore Grigio - VT0851 

TOP LIGHT

Lampada LED da tavolo touch dimmerabile in plastica e 
metallo. Modulo led integrato potenza 6,5W. Autonomia della 
batteria 10h. Classe energetica A+. Altezza 33cm.

Colore Bianco - TP1646

Colore Nero - TP1647

LUNA

Luna aggiungerà un punto focale intrigante ai tuoi tavoli con 
un paralume in vetro riflettente che produce molteplici riflessi a 
lume di candela. Abbinalo a una base cromata lucida o nera 
opaca. Candele cera liquida 45h.

Vetro confezione 6 pz - 74633
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UFFICI E DEPOSITO
Via Al Quarto Miglio, 56 - 00178 Roma

T. 0687778136 - ordini@medioimportexport.com

www.medioimportexport.com




